Enunbiid rocyiapcTBeHHbI 3K3aMeH 10 matematuke, 2001 rox

Yacrte 1

K kaxxnomy 3anannio A1—A13 1aHO HECKOJIBKO OTBETOB, U3 KOTOPBIX TOJIBKO OJMH BEPHBIM.
YkaxuTte B OJaHKE OTBETOB BhIOpaHHBIH Bamu HOMEp MpaBWIIBHOTO OTBETa (TIOCTABHB 3HAYOK
«X» B COOTBETCTBYIOIICH KIIETOUKE OJIaHKa MO KaKIbIM HOMEPOM 3aJaHHUS).

Al. Haiigute 3HaueHUE BbIPAKEHUS (2\/§ )2 —3/125.

1. 15 2. 10 3. 5 4. 4J5-5

1 1
A2. Ypocrute Beipaxenue (a2 —4)° +8a?.

1. a+8/a-16 2. a-16 3. a+leva+16 4. a+l6

A3. Yrpoctute Belpa)kKeHHE log4 36 -2 log4 3.

1. 0 2. 1 3. 30 4. 27

Ad. Pemire HepasencTso 81-3% > %

1. (-2;+) 2. (=6; +) 3. (-, —-6) 4, (—o0;6)

AS. Yxkaxute npomexxyTok yobiBanus ¢ynkuuu Y = f(X),

3a/laHHOM rpauKOM. i

1. [2;3] Yo

2. [0;3] {

3. [24] -2 0] i 41X
4. (=12

A6. YrpoctuTte BblpakeHue sin(ol + 21) + tg o - sin (% + oc) .

1. sina+cosa 2. 0 3. 2sina 4. —sino
A7. Haiinute npousBoanyto GpyHKuu g(X) = X+ Jx.

L. g0 =1+2Jx 2. 9= 1+%

/ 1 , 1
= =14+—
S S N



A8. Ykaxure NIpoMeKyTOK, KOTOPOMY MPHUHAJIEKUT KOPEHb YPAaBHEHHUS log3 (1-x)=4.

1. (62;64) 2. (=81,-79) 3. (79; 81) 4. (-12;-10)
. _ |3+X
A9. Haiinure obnacte onpenenenus pynkuuu f(X) = 1
1. [-3-1] 2. [-3-1) 3. (oo =3lUu(=l4+00) 4, (—o0; =3]U(]; +o0)
A10. Haiinute 3HayeHWe MPOU3BOAHOW  (pyHKIUU
y = f(X) B TOUKe X s 3aJJaHHOM rpauKOM. yi
1. -2 /
2. 2
3. -1 1
4. 1 /
[ o i1 X
1

A11. Haiinure HanMenbInee 3HaueHue GyHkun f(X) = %X“ — X Ha otpeske [0; 2].

1. 1 2. —-0,75 3. 2 4. -1
A12. Haiimute miomanb GuUrypsl, OrpaHU4eHHON JTMHUSIMUA j
y=2x-x", y=0.
1. 5 oA i1 X
3 / \
2. 4
3 \
320
3
4. 1

A13. Pemnre ypaBHeHne 2c0s” X—3sinXx=0.

1. i%+2nk;kez 2. (—l)k%+nk;keZ

3. i%+2nk;keZ 4. (—1)k§+nk;kez



Yacrp 2

OtBeroMm Ha 3ananust B1—B9 Oyzaer HekoTOpoe HaTypajbHOE YUCIIO. YKaKUTE ero B OJaHKe
OTBETOB PsIIOM C HOMEPOM 3a7aHusl. EqMHUIIBI U3MEpeHU UcaTh HE HY>KHO.

B1. Pemute ypaBHenne X—4 =~/21-4X.
2sin31°-cos31°
sin38°-sin 66° + cos38°-sin24°

B3. Haiigure Touky MuauMyMma Gyskmmn (X) = x° -e*7.

B2. HalinuTe 3HaueHne BhIpaXKEHUS

B4. Haiigure MeHbIIMI KOpeHb ypaBHerns 2" —7-10% +57* = 0.
BS5. Katep nporiien mo TeUEeHUIO PEKU pacCTosiHUE OT MyHKTa A 10 myHkta B 3a 3 4., a ot B 10
A — 3a 5 4. 3a CKOJIBKO 9acoB MpoIuIbiBeT OT A 110 B mmoT?
| x=1]-3
COSX—21
B7. Halinute HamMeHbIIee LEI0€ 3HA4YEHHE MapaMerpa M, ImpH KOTOPOM pELIEHUE CUCTEMBI

U{5x+3y:4,
ypaBHEHUM YIOBJIETBOPSIET HEPABEHCTBY X > —VY .

y—=2X=2m

B8. BricoTa ocHOBaHUS NPaBHJILHOW TPEYroJibHOM MUpaMuibl paBHa 9, OOKOBBIE I'paHU HAKIIO-
HEHBI K TUIOCKOCTH OcHOBaHUs noa yriaom 30°. Haliaure miuomaas 60KOBOI MOBEPXHOCTH MUpa-

MM /BI.

B6. Haitgure yucio nenbix penieHnii HepaBeHCTBa >0.

B9. B konyc ¢ oOpa3yromieit 676 u BbICOTO! 12 Brncan ky0. Haiinure o0bpem kyoOa.

Yacrtp 3

Jns kaxxnoro 3aganust C1—C3 B crienianbHOM OJIaHKE MPUBEANTE PEIICHUE W YKAXKHUTE Tpa-
BUJILHBIN OTBET.

C1. lng  kaxzaoro  JOMyCTUMOIO  3Ha4deHWs IIapaMeTrpa &  pElIUTE  HEpPaBEHCTBO
2log  (Xx+4)<log (26+5X).
ctga ctga

C2. Pemnte ypaBHeHnue 3+ log f(x2 —X+1)=3]|cos((X—1)-cos2X)]|.
2

C3. Haiigure uensie kopHu ypaBHeHUs (X+3)(6—X)(X—2)(X+4)+ 126X =0.



